

18 АГ 1982

Вечерний Свердловск
г. Свердловск



АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У РАБОЧИХ

Утро было дождливым и хмурым. Небольшая группа на ступеньках гостиницы «Свердловск» оживленно переговаривается. Это артисты Вологодского драматического театра. В разговорах то и дело упоминается космический корабль с женщиной на борту. Сегодня — это главное событие. Но и у самих артистов день не совсем обычный: им предстоит первый шефский концерт на предприятиях Свердловска.

Подходит автобус, и мы отправляемся в путь. По дороге успеваем купить газеты, узнать подробности о полете и экипаже. Потом начинаются вопросы, относящиеся к цели поездки: большой ли завод, где расположен, сколько времени отпущено на встречу во время обеденного перерыва?

Но вот и проходная «Уралэлектротяжмаша». Заводчане с любопытством поглядывают на шумную группу, выделяющуюся на фоне деловой жизни завода.

В красном уголке цеха № 22 ждут зрители. Бремени, чтобы собраться с мыслями, уже нет. Прямо как в поговорке: «С корабля на бал». Надо отдать должное артистам Вологодского драмтеатра — весь концерт они провели на высоком профессиональном уровне, хотя и волновались, выходя на сцену. Выступление перед рабочей аудиторией всегда ответственно: ведь по этому концерту зрители могут судить и о всей труппе театра.

Встречу открыл один из старейших артистов, заслуженный работник

культуры РСФСР И. Дворников. Он рассказал об истории театра, созданного еще в середине прошлого века, вспомнил имена крупных актеров, выступавших на его сцене. Артисты Л. Дунец, С. Улыбина, А. Михасик разыгрывают сцену из спектакля «Дачный роман». На веселые ситуации зрители отзываются смехом.

Спектакль «Безобразная Эльза» представил не только ведущий встречи И. Дворников, но и артисты А. Мамаева и Е. Валуев. Евгений Валуев рассказывал о героях так, словно знакомил зрителей со своими добрыми знакомыми, недостатки которых он знает и слегка подтрунивает над ними.

В репертуаре вологодцев спектакль о жизни их земляка — большого русского поэта К. Н. Батюшкова «Мой гений». Сцену из него сыграли артисты Л. Дунец, Е. Дертева, В. Лазарев.

А завершили свое выступление гости сценой из веселой комедии К. Гольдони «Хозяйка гостиницы» (кавалер — В. Богвин, Мирандолина — Л. Филиппова).

Электромашиностроители искренне благодарили гостей за хороший концерт. Артисты увезли с собой цветы — знак зрительской признательности.

Е. ПОТЕХИНА.

На снимках: сцену из спектакля «Мой гений» исполняют артисты **Е. ДЕРТЕВА, В. ЛАЗАРЕВ** и **Л. ДУНЕЦ**; зрители довольны.

Фото И. Пашкевича.